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Один безпілотник вибухнув біля багатоповерхівки

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

1 хв

 КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: пожежа охопила будинки в місті (facebook.com/dsns.com.kyiv)

Вранці 26 квітня Чернігів зазнав атаки ворожих безпілотників.
Через падіння дронів у місті спалахнули пожежі в приватних
будинках.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
Дмитра Брижинського, начальника Чернігівської ОВА.

Читайте також: Росія атакувала Дніпро 20 годин поспіль: що
відомо про наслідки

Удари по житловому сектору

За даними очільника Чернігівської МВА Дмитра Брижинського,
місто перебуває під атакою ворога.

Внаслідок падіння ворожих БПЛА виникли пожежі в приватних
будинках.

Окремий безпілотник вибухнув біля багатоповерхівки. У
будинку пошкоджені та вибиті вікна. Дані про постраждалих
наразі уточнюються.

Протягом 25 квітня росіяни зосередили основний удар по
Дніпру. Атака, яка тривала понад 20 годин, забрала життя
цивільних і спричинила великі руйнування в житлових
кварталах.

Удень окупанти завдали повторного удару, пошкодивши одне з
промислових підприємств міста.

Під час розчищення завалів після нічних обстрілів стався
надзвичайний випадок: "Шахед" залетів просто у вікно квартири
в багатоповерхівці, але дивом не вибухнув одразу. Це врятувало
життя мешканцям. Найбільше постраждав житловий будинок
після нічного влучання.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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